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Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Adil Karaismailoğlu 
tarafından Anayasanın 98' inci ve TBMM İçtüzüğünün 96' ncı ve 99' uncu maddeleri gereğince 
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide:" PTT kurumunda çalışan bir memur olarak yazmaktayım. Bilindiği 
üzere Ekim ayı içerisinde TBMM' de sözleşmeli personellerin kadroya geçirilmesiyle ilgili 
görüşmeler yapılacak. Ben PTT'de 399 sayılı KHK ile kadro karşılığı sözleşmeli istihdam 
edilmekteyim. Ben ve benim gibi 15.000'e yakın bu statüde personelimiz mevcuttur. 399 sayılı 
KHK'ya göre görev yapan personellerin de 657 sayılı DMK'ya tabi kadrolara alınmasını 
istiyoruz. Zaten kurumumuz personel eksikliğinden dolayı çoğu işlemlerde (özellikle dağıtım) 
aksamalar yaşamaktadır. Bizler de artık daha güvenceli bir statüde görev yapmak istiyoruz. 
PTT Kurumu yıllardır görevde yükselme sınavı yapamamaktadır. Yaptığı sınavların çoğunda 
şaibe olduğu için mahkemeliktir ve kimi sınavların mahkemeleri halen sürmektedir. Yıllardır 
bu kurumda görev yapan 399 KHK'lı personelde ümitsizlik ve bezginlik durumu oluşmuştur. 
Yaklaşık 4 yıldır kuruma memur ve dağıtıcı alınmaması sebebiyle personel eksikliği had 
safhadadır, bu durum liyakatsiz olarak makamlara ataması yapılan (müdür ,daire bşk gibi) 
kişilerin personel üzerinde mobbing yapmalarına da sebebiyet vermektedir. Artık huzurla 
çalışmak istiyoruz, eğer ki PTT yönetimi maliyetleri düşünüp personel azaltması düşünüyorsa; 
657 sayılı DMK'ya geçtiğimiz takdirde başka kurumlara geçme şansımızın açılmasını 

bekliyoruz. Bir emekçi olarak Ekim ayında meclis açıldığında PTT personelinin de 657'li 
statüye alınması için sizin de destek vermenizi ve bastırıcı bir tutum sergilemenizi arz ediyor; 
çalışmalarınızda başarılar ve kolaylıklar diliyorum." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var 

mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 
3) Bakanlığınıza bu ve benzer konular ile ilgili şikayetler iletilmiş midir? 
4) Önergenin yazıldığı tarih itibariyle kadro karşılığı sözleşmeli istihdam edilen personel 

sayısı kaçtır? 

5) Son 5 yılda PTT' de DMK'ya tabi kadrolarda çalışan yurttaş sayısı kaçtır? 
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